



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

12. April 2023

Sitzung des Stadtrates am 26.04.2023

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Kaktusbrunnen in Halle-Neustadt

Vorlagen-Nummer: VII/2023/05495

TOP:

Antwort der Verwaltung:

- 1. In der Vergangenheit hat die Verwaltung angekündigt, die Sanierung ab 2025 vornehmen zu wollen. Inwieweit können der Beginn sowie der Abschluss der Sanierungen schon konkretisiert werden?**

Im ersten Schritt muss die Skulptur des Kaktusbrunnens durch einen Steinmetz geöffnet werden. Nach Öffnung der Skulptur werden die Rohrleitungen erneuert. Anschließend wird die Steuerungstechnik angepasst. Diese Arbeiten sollen bis zum Winter 2023/24 abgeschlossen sein. Die Aufarbeitungsarbeiten an der Skulptur sind bis Ende 2024 geplant.

- 2. Welche Kosten würden entstehen, wenn der Kaktusbrunnen wieder in Betrieb genommen werden würde?**

Die Sanierungskosten belaufen sich auf zirka 20.000 Euro.

René Rebenstorf
Beigeordneter